
Kristus!« vidno vesel pozdravil zborovale*?, 
da so se odzvali vabilu v tolikem številu. 
Govorili so ti-le gospodje: vlč. g. Ivan Toman, 
župnik v Podsredi, »o visokem pomenu kmet
skega stanu in o nevarnostih, katere mu 
prete, sosebno po zapeljivcih, ki delujejo na 
njegov poraz«; g. M. Cerjak, ekonom v Raj
henburgu, »o umnem gospodarstvu z ezirera 
na poljedelstvo, živinorejo, sadjarstvo in vi
narstvo«. Predsednik gosp. Tomažič govori o 
vinogradarstvu v kozjanskem okraju. Pripo
roča boljše vrste, da bodo kupci radi prišli 
k nam. Da pa bo to mogoče, mora vlada 
zdatno priskočiti na pomoč. Neobhodno je 
potrebno, da se ustanove kemične preisku
Ševalnice vin, &a prodajalec vina ne pride v 
nevarnost, da mu kje kaka preizkuSevalnica 
pristnega vina ne spozna za polvino, kakor 
se je pred par leti tukaj zgodilo. G. Lassba
cher je govoril prav navdušeno o ljubezni do 
materinega slovenskega jezika in živo ožigo
sal one, kateri se ga sramujejo. Po teh nav
dušenih govorih so se sprejele enoglasno 
sledeče resolucije: 

1. NajodločnejSe obsojamo divjo gonjo 
zoper Slovence na dunajskem vseučilišču, zato 
zahtevamo, naj se ustanovi slovensko vseuči
lišče v Ljubljani, da bomo svoji na svojem. 

2 VladR naj bolj podpira vinogradarstvo 
v kozjanskem okraju in naj nam da večje 
brezobrestno posojilo ter s poukom in dru
gimi sredstvi dela na to, da se ta reven kraj 
povzdigne in opustošenj vinogradi z boljšimi 
vrstami nabavijo. 

3. Ustanove se naj kemične poizkuševal
nice vin v smislu tabornega govora deželnega 
poslanca g. dr. Jurtela v deželnem zboru dne 
11. novej>. 1903. 

4. Vinska klavzula se naj odpravi, ker 
je na veliko Škodo avstrijskim vinogradnikom. 

5. Naj se prav kmalu ustanovi kmetijska 
Šola za Siovence na Spod. Štajerskem, ker to 
je nujna potreba za razvoj gmotnega stanja 
našega kmeta. 

6. Zborovalci opetovano protestujejo, da 
se nam pošilja nemške uradnike, a naše po
šilja na Srednje in Zgornje Štajersko. 

7. Bratom Rusom izrečejo se najsrčnejše 
simpatije z željo, da zmaga krščanstvo proti 
poganstvu. 

G. dr. Jankovič Se nazadje prav iskreno 
govori, kako se mora vsak državljan poslu
ževati svojih državljanskih pravic za časa 
olitev. Priporoča, naj se vsak udeleži pri 

Slov. katol. polit, društvo 
za kozjanski okraj. 

Letno zborovanje »Slov. katol. političnega 
društva za kozjanski okraj« v Lesičnem dne 
24. uprila 1904 je pokazalo, da vlada v tem 
okraju svež naroden duh, da zanimanje za 
narodna in gospodarska vprašanja prodira 
vedno močneje med naše kmetsko ljudstvo. 
To je pokazala jasno udeležba tega zborova
nja. Prišlo je nad 200 mož, vsi s trdnim 
prepričanjem, da bije Slovencu že enajsta 
ura, in je torej skrajni čas, napeti vse moči, 
da se rešimo narodno in gospodarsko. Zasto
pane so bile župnije ozir. tele občine: Pil
štanj, Kozje, Zagorje, Prevorje, Podsreda, Št. 
Vid na Planini, Rajhenburg, Gorjane, Zdole, 
Drenskorebro, Virštanj, Verače itd. Ponosni 
smo pa Se posebno zato, ker je prišlo na 
zborovanje osem županov in sicer iz občin: 
Pilštanj, Zdole, Gorjane, Kozje, Drenskorebro, 
Verače, Podsreda, Prevoje, Št. Vid. 

Ob Štirih popoldne je otvoril zborovanje 
predsednik g. Marko Tomažič, župnik pilštanj
ski in okrajni načelnik kozjanski ter je s 
krščanskim pozdravom »Hvaljen bodi J ezus 

prihodnjih volitvah v četrto kurijo. 
Nato se je vršila volitev odbora, pri ka

teri je bil večinoma stari odbor potrjen, 
načelnikom g. Tomažič, a podnačelnikom g. 
dr. Jankovič, enoglasno izvoljena. 

Po triurnem zborovanju sklene pred
sednik prijetno zborovanje spomnivSi se sv. 
Očeta in presvitlega cesarja, katerima so 
zborovalci zaklicali srčni »živio«! 


